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‌از‌روی‌وب‌های‌بنگاه‌داده .1 ‌این‌داده‌گاه‌درسهای‌صنعتی‌را ‌به‌صورت‌داده‌دانلود‌کنید. های‌تابلویی‌میزان‌‌ها
دهد‌و‌در‌تمرینات‌آتی‌نیز‌مورد‌‌ارائه‌می‌1831الی‌‌1831کارکن‌بیشتر‌را‌در‌ایران‌از‌سال‌‌11های‌‌تولید‌بنگاه

 گیرد.‌این‌داده‌دارای‌متغیرهای‌زیر‌است:‌استفاده‌قرار‌می
 yearدهد.‌‌که‌سال‌هر‌مشاهده‌را‌نشان‌می‌ 
 isic‌‌.که‌شناسه‌صنعت‌است 
 value_addedارزش‌افزوده‌بنگاه‌ 
 total_product‌‌.کل‌ارزش‌کالایی‌که‌تولید‌کرده‌است 
 total_product_sale‌.کل‌ارزش‌کالایی‌که‌در‌بازار‌فروخته‌است 
a. های‌که‌میزان‌فروش‌و‌یا‌‌را‌حذف‌کنید.‌داده‌1831های‌قبل‌از‌سال‌‌ابتدا‌باید‌داده‌را‌تمیز‌کنید.‌داده

 میزان‌ارزش‌افزوده‌بنگاه‌در‌دسترس‌نیست‌را‌نیز‌حذف‌کنید.‌
b. رقمی‌‌1حال‌برای‌هر‌صنعت‌isicهرفیندال‌و‌‌شاخصدر‌هر‌سال‌‌‌ ‌ ‌بدست‌‌CR4های‌تمرکز را

 صنعت‌متمرکز‌را‌در‌جدولی‌نشان‌دهید.‌11آورید،‌در‌هر‌کدام‌
‌11کنند.‌قیمت‌بازار‌‌کنند‌‌که‌همگی‌کالای‌همگنی‌تولید‌می‌بنگاه‌زیر‌فعالیت‌می‌11فرض‌کنید‌در‌صنعتی‌ .1

 ای‌و‌سهم‌بازار‌در‌هر‌بنگاه‌در‌جدول‌زیر‌نمایش‌داده‌شده‌است:‌واحد‌است‌و‌هزینه‌تولیدحاشیه
a. ر‌را‌محاسبه‌کنید.‌شاخص‌لرن 
b. شاخص‌تمرکز‌CR3و‌‌CR5‌‌.را‌حساب‌کنید 
c. ‌.شاخص‌هرفیندال‌را‌حساب‌کنید 

d. ‌ ‌آورید. ‌بدست ‌را ‌صنعت ‌این ‌برای ‌تقاضا ‌کشش ̅   )رابطه

 
 
   

 
‌اثبات‌‌ ‌نهم ‌فصل ‌در را

 برابر‌کشش‌تقاضا‌است(‌ برابر‌متوسط‌موزون‌هزینه‌و‌‌̅ کنیم.که‌در‌اینجا‌‌می
e. کند‌و‌برای‌‌ها‌را‌کنترل‌می‌فرض‌کنید‌رگولاتور‌ادغامHHIدهد‌ادغامی‌رخ‌‌اجازه‌نمی‌1311بالاتر‌از‌‌

‌101را‌بیش‌از‌‌HHIبرود.‌همچنین‌در‌این‌بازه‌اجازه‌ادغامی‌که‌‌1011بالاتر‌از‌‌HHIدهد‌که‌
ادغام‌شود؟بنگاه‌‌تواند‌هایی‌می‌دهد.‌در‌این‌شرایط‌نشان‌دهید‌بنگاه‌دوم‌با‌چه‌بنگاه‌اضافه‌بدهد‌نمی

 اول‌چطور؟
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‌

‌فصل‌چهارم‌کتاب‌را‌حل‌کنید.‌‌7و‌0های‌‌تمرین .8


